

A szombati ülésen végleg nem döntöttek, annyit azonban elhatároztak, hogy a függetlenségi párt minden körülmények között állit jelöltet. Természetes, hogy inkább csak a zászló becsületéről van szó, mert a sikerben maguk a függetlenségek sem reménykednek.

A jelölt személyét illetőleg végleges megállapodás nem történt. A jövő héten intézőbizottsági ülés lesz és azon fognak dönteni, hogy ki legyen az első kerület függetlenségi képviselőjelöltje.

A végrehajtó bizottság ülése.

A szegedi nemzeti munkapárt végrehajtó bizottsága szombaton este fél kilenc órakor Rósa Izsó dr elnöklésével a Tisza-szálló külön termében ülést tartott, amelyen az elnökön kivül Balassa Ármin dr, Bokor Adolf, Cserő Ede, Kiss Arnold, Koós Elemér, Perjéssy László, Rosenfeld Nándor, Szarvady Lajos, Weiner Miksa, Wimmer Fülöp és Ujj József dr vettek részt.

Elnök az ülés megnyitása után bejelentette, hogy Fabiny Ferenc elfogadta a jelöltséget, amit vele sürgönyben tudatott. Ő a sürgöny vétele után ugyancsak táviratban arra kérte a párt jelöltjét, hogy fogadja hétfőn a végrehajtóbizottságot, amely vele a programbeszéd megtartásának idejét és annak módozatait akarja megbeszélni. Hasonló értelmű értesítést küldött az államtitkárnak is. Közben értesült arról, hogy Fabiny leányát pünkösdi vasárnapján Szegedre kíséri le és ezért a szegedi bizottságnak Budapestre való utazása fölösleges is, mert Fabiny Ferenc itt fog tárgyalni a munkapárt vezetőivel.

A végrehajtó-bizottság abban állapodott meg, hogy holnap, pünkösdi vasárnapján déli tizenkét órakor a Belvárosi kávéházban találkozik és onnan indul el Fabiny Ferenchez.

Az elnök ezután kitartásra buzdította a tagokat, akiket lelkes szavakkal arra kért, hogy tartsanak ki Fabiny Ferenc mellett.

Végül még különféle adminisztratív teendőket beszéltek meg, mire a bizottság ülése véget ért.

A vezetőség úgy tervezi, hogy Fabiny Ferenc június nyolcadikán, csütörtökön délután hat órakor tartja nagy programbeszédét.

A pári fölhívása.

A nemzeti munkapárt végrehajtó-bizottsága a jelölésről a következő hivatalos értesítést, illetve fölhívást adta ki:

A szegedi nemzeti munkapárt végrehajtó-bizottsága fölkérte a párt képviselőjelöltjét: Fabiny Ferenc ur öméltségét, hogy fogadná a párt küldöttségét pünkösdi hétfőjén Budapesten a programbeszéd megtartása ideje és módozatainak megbeszélése céljából. Fabiny Ferenc ur lekötelező előzékenységgel értesítette a végrehajtó-bizottságot, hogy mivel Szegeden lakó leányát pünkösdi vasárnapján Szegedre kíséri, a küldöttség ne fáradjon Budapestre, mert ő azt az adott körülmények között szívesen fogadná Szegeden. Ennélfogva a munkapárt végrehajtó-bizottsága Fabiny Ferenc urnál pünkösdi vasárnapján déli tizenkét és fél órakor fog tisztelni, miről a bizottság tagjaival azzal értesítették, hogy vasárnap déli tizenkét órakor a Belvárosi kávéházban egybegyűlni szíveskedjenek.

A miniszterelnök Fabinyról.

Jeszenszky Sándor államtitkár a következő táviratot intézte Rósa Izsó dr-hoz:

Rósa Izsó Szeged.

Kérem elnök urat, legyen szíves pártunk ottani végrehajtó-bizottságának tudomására hozni, hogy a miniszterelnök ur Fabiny Ferenc jelöléséhez örömmel hozzájárul. Jeszenszky.

Tisza Rósáról.

Tisza István gróf a következő levelet intézte Cserő Ede dr-hoz:

Igen tisztelt Párttitkár ur!

Mult hó 31-ikén kelt szíves soraiból örömmel értesültem Rósa Izsó dr fölléptetéséről. Megválasztása nyereség lesz ugy városi, mint országos érdek szempontjából. Szíves értesítését megköszönve, maradok

kész szolgája:

Tisza István gróf.

A Justh-párt és a szegedi választás.

A szegedi jelölés körül történt és ma már elintézett komplikációk a Justh-pártban aspirációkat keltettek Szegedet illetőleg. Ami a legmeglepőbb dolog, két oldalról is keresték Justhékkel az összeköttetést Szegedről, a katolikus kör egy kicsiny frakciója, amely, ugylátszik, magasabb politikai színpadra törekszik és a szegedi negyvennyolcasok közül Becsey Károly hívei. Szegedi radikális körökben is hajlandóság van a Justhék beugratására, mert hiszen komoly küzdelemről nem lehet szó.

Budapesti hírek szerint, amelyekről Szegeden még mit sem tudnak, a Justh-párt már jelöltet is szemelt ki Fabiny Ferencel szemben. Állítólag Kemény Árpád bárót akarják felléptetni, aki főrendiházi tag és a koalíció idején Erdélyben főispán volt. Az ellenjelölt felléptetésének hírével kapcsolatos az a Justh-párti terv is, hogy Szegeden is tartanak választójogi négygyűlést, a jövő hét valamelyik napján, ami eddig nem volt tervbe véve. A tervezett négygyűlésen Justh Gyula is megjelennek.

Khuen-Héderváry kihallgatása. Bécsből jelentik: Khuen-Héderváry Károly gróf miniszterelnök szombaton reggel titkára, Bárczy István dr kíséretében Bécsbe érkezett. Félhivatalos jelentés szerint a miniszterelnök utazásának az volt a célja, hogy találkozzék a szabadságáról visszatért Aehrenthal gróf közös külügyminiszterrel. A miniszterelnök kihallgatáson jelent meg a királynál is. Khuen-Héderváry este utazott el szlavóniai birtokára, Nustárra, ahonnan csak a pünkösdi szünet után, szerdán tér vissza a magyar fővárosba. — Még ezt jelentik Bécsből: A miniszterelnök félkilenc órakor a Magyar Házból a Belvederébe hajtattott, ahol kihallgatáson jelent meg a trónörökös előtt. A kihallgatás félóra hosszat tartott. A trónörökös azután Montecuccoli tengerészeti parancsnokot fogadta audiencián. A miniszterelnök visszatért a Magyar Házba és ott fogadta Aehrenthal gróf külügyminiszter látogatását. A két államférfi egy óra hosszat tanácskoztak.

SZINHÁZ, MŰVÉSZET

Vigszinpad.

- A júniusi műsor. -

(Saját tudósítónktól.) A szegedi Vigszinpad amely Sarkadi Vilmos kitűnő igazgatása mellett a mult hónap végével nyílt meg, néhány napi működés után már kiérdemelte a közönség rokonszenvét. A szegedi közönség, amely az eddigi vállalkozások miatt talán kissé ellégtelt volt az első napokban, csakhamar meggyőződött arról, hogy ennek a szórakozóhelynek műsora művészi számokból áll és a Vigszinpad teljesen megfelel a hivatásának. Elismerésükkel, megelégedésükkel honorálják is a szegediek, akik nap-nap után megtöltik a Vigszinpad szellős nézőterét.

A júniusi új műsor, amely most került bemutatásra mindenkinek legteljesebb elismerését érdemelte ki. A művészek és attrakciók legjavát szerezte meg az igazgatóság, amely ezzel akarja viszonzni a közönség támogatását.

Gyárfás Dezső, a legjobb magyar komikus frenetikus tapsokat arat nap-nap után. A legjobb és legújabb kuplékat adja elő és a közönség kívánságának alig győz eleget tenni. Etna Sörensen dán előadó dísz művészete teljes elismerést érdemel, Miss Darée, a stuttgarti Wilhelm Theater első szubrettje pedig gyönyörűen iskolázott énekével ragadtatja el a közönséget. A három táncosnő, a Stella gracióz táncmutatványokkal arat sikert, Ch. valier Rudolff pedig csodás erőmutatványaiért érdemli meg a szünni nem akaró tapsvihart.

A társulat régi tagjai új tréfáikkal, kupléikkal brilliroznak. Csabai Zsófi az ő diszkó bájós énekével szaporítja sikereinek számát. Arany Sári pedig pajkos, ügyesen előadott dalaiért tapsolják meg. Kiss Ilonka, Szenes Erzsébet szépen kupléznak, Kerekes Jenő, a csakhamar népszerűvé lett énekes cigányprimás az speciális művészetével lesz napról-napra keltebb. A bohózatokban Sarkadi Vilmos Rittka Ferenc, Somogyi Kálmán, Szenes Erzsébet Viola Gizi brilliroznak és kacagtatják meg a közönséget. A zenekart Rajna Ferenc dirigálja, azzal a hozzáértéssel, amelylyel nev csinált magának.

A műsor olyan, aminőhöz hasonlót szegedi közönség még nem látott. A komoly művészi harmónikus ölelkezik össze a kabarék ötletes számaival és a csodás attrakciókkal.

Az igazgatóság most a pünkösdi ünnep alatt vasárnap és hétfőn ingyen tombolát rendez, amelyen művészi tárgyak kerülnek kiadásra. A tombola alatt Kerekes Jenő játékos teljes zenekarával. Délutánonként félhelyár mellett lesz előadás, amelyeken az egész művészcsapat részt vesz. A délutáni előadásokon minden látogató egy ingyen tombolajegyet kap.

* **Zenés nagymise.** A Naszády József zenetanár kitűnő vezetése alatt álló belvárosi egyházi énekhar vasárnap délelőtt a tíz órai nagymisén, a belvárosi Szent Dömötör-templomban elődjá Rheinberger nagy c-dur miséjén Kyriét és Gloriáját, valamint Beliczay-féle miséjének négy tételét a 46. gyalogezred zenekari kíséretével. Graduale és Offertorium alkalmával a vegyeskar régi magyar egyházi műveket ad elő orgonakísérettel. A mi

PILSENI SÖR

a „Pilseni részvény serfözde“
:: legkiválóbb téli söre a ::

Kass-vigadó összes helyiségeiben kapható. :: ::